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СИСТАЛКА (SYSTALKA, VINAYAKA) 60 ПІГУЛОК
SKU: 0451
Ціна: 389 грн 

Систалка має сильну антибактеріальну дію. Ефективний при
інфекційних захворюваннях сечостатевої системи. Запобігає
утворенню каменів у нирках та сечовому міхурі. Полегшує симптоми
сечостатевих інфекцій, болю, набряки, паралельно усуваючи причину
захворювання.

Категорія: Фітопрепарати, Аюрведичні препарати, Сечостатева
система

СИСТАЛКА (SYSTALKA, VINAYAKA)

Аюрведичний препарат Систалка має сильну антибактеріальну дію. Ефективний при інфекційних захворюваннях
сечостатевої системи. Запобігає утворенню каменів у нирках та сечовому міхурі. Полегшує симптоми сечостатевих
інфекцій, болю, набряки, паралельно усуваючи причину захворювання. Тонізує сечовий міхур, очищає сечовивідні
протоки. Гарний нирковий тонік, зміцнює та живить нирки, виводить пісок. Препарат має протизапальну,
заспокійливу дію на слизові оболонки сечового тракту. Має охолоджувальну дію.

Препарат знімає біль у попереку, є гарною профілактикою жовчнокам'яної хвороби, гіпертонії, діабету.
Використовується для лікування хронічного простатиту, збільшення та аденоми передміхурової залози.

Показання до застосування:

при інфекціях сечовивідної системи, каменях у нирках і сечовому міхурі, бактеріальному неспецифічному циститі,
уретриті, подагрі, вагініті, хворобливому або утрудненому сечовипусканні, запаленні сечового міхура, гематурії
(крові в сечі), набряках, болю в попереку, збільшенні передміхурової залози, хронічному простатиті.

Склад препарату (1 таблетка):

Saxifraga ligulata - 100,0 мг;
Dolichos biflorus – 100,0 мг;
Boerhavia diffusa - 100,0 мг;
Crataeva nurvala - 100,0 мг;
Sarjikakshar - 50,0 мг;
Saccharum spontum - 25,0 мг;
Swet Parpati - 25,0 мг.

Спосіб застосування та дози:

при інфекціях сечостатевої системи 2-3 таблетки двічі на день перед їдою до повного лікування
при неспецифічних циститах та уретритах – по 1-2 таблетки перед їжею 2-4 тижні
каміння в нирках – 2-3 таблетки двічі на день бажано поєднувати з Гокшурою (1 таблетка двічі на день), курс 2-3
місяці
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при ниркових кольках по 2-3 таблетки двічі на день, поки не зникнуть болі
збільшена простата – 2-3 таблетки на день 4-5 тижнів.

Протипоказань немає.

БАД не є ліками. Потрібна консультація аюрведичного лікаря.


